



## **В Республике Дагестан четверо местных жителей признаны судом виновными в разбойном нападении и убийстве двух человек**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении четверых жителей Гумбетовского района – Хаджимурада Юсупова, Загида Биякаева, Алиасхаба Лабазанова и Расула Абдулхалимова, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем), пп. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное в особо крупном размере с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что указанные лица, вступив в преступный сговор на совершение разбойного нападения на директора ООО «Рохел», занимающегося доставкой пенсии в Гумбетовском районе, 19 октября 2016 года примерно в 18 часов 30 минут на 65-м километре автодороги Хасавюрт-Тлох около села Данух Гумбетовского района из огнестрельного оружия обстреляли автомашину Тойота «Прадо» под управлением директора общества. В результате причиненных огнестрельных ранений мужчина, а также следовавшая в качестве пассажира его супруга скончались на месте. После совершения преступления нападавшие похитили находившиеся в автомобиле денежные средства в размере около 18 миллионов рублей и скрылись.

Благодаря грамотной совместной работе следователей и сотрудников оперативных служб МВД России по Республике Дагестан, преступники были установлены и задержаны через три дня после совершенного преступления. По ходатайству следователей в отношении них судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Юсупову и Биякаеву назначено наказание в виде 22,5 лет лишения свободы, а Лабазанову и Абдулхалимову 12 и 10 лет лишения свободы соответственно.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1180706>